11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.01.2010 18:55:33

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2010 22:43:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126372/answer/126402




9T0 TOUuHO He HOpMa. Hafo uckmoyaTh HHPEKLKIO, Tepefaroinyocs nonoBeM myTeM (UTIIIIT). Onsa
aToro BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIINI aHaIN3 MOYH, IPOUTH 00CIefoBaHWe Ha YPOT€HUTAIbHYIO
nHQeKIno. M mocetuTs yponora.



